

Comuna CRISTEȘTI Nr.	3448				
Ziua	03	Luna	06	Anul	2019
DOSAR Nr.	A.7				

Catre,

PRMARIA COMUNEI CRISTESTI, JUDETUL MURES

RAPORT DE ACTIVITATE

CONSILIER LOCAL: GIDOFALVI LORAND-LASZLO

Conform prevederilor Legii nr. 393/2004 privind Statutul alesilor locali si avand in vedere evidentele activitatii consilierilor locali depun prezentul RAPORT DE ACTIVITATE.

In anul 2018, in calitate de consilier local al comunei Cristesti, Judetul Mures, am participat la toate sedintele comisiei economico-financiare, amenajarea teritoriului si urbanism, in cadrul carora s-au dezbatut proiectele de hotarare pentru sedintele ordinare ale lunii in curs.

Am participat la toate sedintele ordinare si extraordinare ale Consiliului Local.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen al Consiliului Local am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul primăriei.

Am susținut și promovat toate proiectele ce au vizat educația, activitățile culturale, sportive și cele ce tin de dezvoltarea comunei.

Ca reprezentant al localității Valureni:

- am menținut legătura permanentă cu locuitorii satului (în cadrul întâlnirilor organizate sau ocazionale), ocazie cu care am transmis proiectele avizate în ședințele consiliului local, cu impact asupra cetățenilor;
- am mobilizat persoanele asistate social, care trebuie să muncească în folosul comunității, pentru curățarea și întreținerea parcurilor și spațiilor publice din localitatea Valureni;
- am participat la diferite acțiuni și evenimente organizate de către primărie;
- în cadrul programului „Modernizarea căminului Cultural din Valureni”, am participat, ca voluntar, la renovarea și la curățenia generală a clădirii.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, raportul de activitate, declarația de interese și avere personală.

Data:

03.06.2019

Cu stima,

Gidofalvi Lorand-Laszlo